以点带面,齐抓共管。东胡集镇在:

村学校就读的中小学生有 1800 多人...

守儿童的生活起居和课外辅导,使他们吃

上"小锅饭",补足"精神之钙",形成社会

关注、家人关心、老师关爱和齐抓共管的

格局。同时以点带面,鼓励更多的老师目

当"代理家长",把每一个留守儿童带好

性为一体, 对所有入住的孩子进行辅导

子的学习和表现情况。通过井然有序、宽

严有度、管理有路的教育辅导,孩子们在

着力提高孩子学习成绩的同时,还根据孩子

的兴趣爱好,开展丰富多彩的校外辅导活

孩子们的年龄特征和爱玩的率真天性,所以

不少是困难家庭。我们想方设法,为陷入

关工委还联系一名建筑企业老板,向今年

考上四星级高中的十名留守贫困生捐助3

中石化作业系统名列前茅,中心给予全队

5万元奖励,我们生产准备一队要向身记

倾情关爱,助力成长。留守儿童中,有

兴趣盎然,积极参与。

万元,今后将年年捐助

这个欢乐的大家庭中健康成长。

永川采气人在行动

"你们超市有没有灭火器?""有"。"会使 用吗?""别说,还真不会。"11月9日,重庆气 矿永川作业区一名青年志愿者与重庆市璧山 区丹凤场镇的一家超市老板的对话。

当日, 西南油气田公司重庆气矿永川作 业区围绕 2020 年"119"消防宣传日主题"关 注消防、生命至上",组织 6 名青年志愿者在 防范火灾发生, 提高员工紧急避险和自救互 救能力,确保企业财产不受损失和人员生命

中煤新集楚源公司: 消防安全 重于泰山

在第29个全国"119"消防宣传月来 临之时,中煤新集楚源生产服务公司口

重特大火灾事故等案例,教育片主题鲜 明,入情入理、震撼人心,具有很强的思 想性、教育性、现实性。 通过观看消防安 全警示片,职工们纷纷表示受益匪浅,极 大地增强了消防安全知识和技能

楚源公司:

为进一步提高职工的防火意识和消 防责任意识,11月9日,中煤新集楚源生 产服务公司车队组织开展了"防风险 除 隐患"为主题的消防安全宣传活动。

活动中,该车队首先通过播放火灾 视频,让大家了解日常工作中应注意哪 些容易发生火灾隐患。现场安全员就消 防日常管理、检查以及如何正确使用灭 火设施和器材的使用方法进行了深入 浅出的讲解。其次,该车队抓住微信、手 机短信等网络通信速度快、覆盖面广的 优势,开展消防知识教育活动,编辑火 灾预防、消防常识为主要内容的消防安 全提示语, 营造人人参与消防的良好氛

此次消防宣传活动的深入开展,不 仅提高了职工群众的消防安全防范意识 和自救能力。同时,为营造良好的消防环 境打下了坚实的基础。

冬季药箱再升级

"板蓝根冲剂、化痰止咳糖浆、感冒 灵颗粒,公司给我们补充的药品可真丰 富啊!"11 月 7 日,在中煤新集楚源生产 服务公司口孜东支护区车间里,金属加 工车间的职工钟新伟一边翻看着班组小 药箱一边说。

立冬以来,气温不断下降。针对职工 户外作业容易着凉感冒的实际情况,该 公司支护区及时调整配备了班组小药箱 中的药品,在原有藿香正气水、速效救心 丸等药品的基础上,增加和补充了冬季 预防和治疗感冒的相关药品。同时,通过 宣传栏、微信群等途径发送冬季健康教 育信息和冬季多发病的预防知识和保健 知识,有效预防冬季疾病的发生。

楚源公司工会始终坚持"职工事、无 小事"的原则,全心全意为职工服务,让 职工感受公司的关心和关爱。 (邱殿革)

西北油田采油三厂 "合聚变"打造高质量发展红色引擎

■ 田宏远 陈青

建工作法,通过甲方乙方之间文化融合、生 产融合、队伍融合,实现双方凝心聚力,精诚 协作,同频共震,共建共赢,促进企业管理水 平持续量变提升,为采油厂高质量发展提供

短期承担站库代运行、消防安全、石油工程 施工、特种设备维护保养、科技创新项目的 合作与推广等任务。为了促进业主方与承包 商之间的深度协作、和谐发展,油气处理部 党支部采取企业搭台,文化唱戏的形式,通 过规范作业流程、开办"心灵茶吧"、打造"齿 轮文化、提升站库管理水平等,实现双方管 理理念、思想文化、价值观等方面的融合和

11月4日,在采油三厂塔三号联合站4 号真空相变加热炉检修现场,正在进行炉体 于支部建设和队伍建设的始终。先后联合代 的各方工作人员一起忙碌在塔罐林立、管网 交错的油气生产站库,组成了一幅金秋时节

"由于业主方与参与施工的各单位之间



●业主方与承包商一起开展党日主题活动。

密切配合,各工序科学衔接,此次检修仅用 融合,法律和规章不仅是"紧箍咒",更是准 了10天时间,比计划提前了两个工作日,保 绳,是"指南针" 证了加热炉检修工程的安全、高效推进,为 冬季安全生产奠定了基础。"油气处理部副

2020 年 11 月 11 日 星期三 编辑: 唐勃 美编: 吉学莉

"我们从基础工作清单化、重点工作流 程化、长期工作节点化三个方面,全面提升

促进各方在生产运行管理中目标一致,有机 "我的班长·我的班"班长能力专项提升和岗 油气副产品超计划完成。 (田宏远 陈青)

技师、党员业务骨干轮流讲课或通过"钉钉 远程聘请专业技术人员授课,站库之间开展 管理优秀班组流动红旗考核评比, 今年以 来,累计开展站库评比10次,选出优秀班组 10个,员工整体技术素质和站库管理水平均 得到全面提升。

队伍融合,凝聚活力,激发员工 工作激情

采油三厂油气处理部位于塔克拉玛干 沙漠北缘,工作在这里的员工远离家乡,远 离亲人,自然条件恶劣,工作环境艰苦,导致 员工队伍思想不稳定,影响工作积极性和能 动性的发挥。为此,该部以"活力支部"建设 为载体,多措并举,激发队伍活力,提振队伍 士气,激发工作激情,打造"合聚变"红色引

了反复试验改造,终于成功了。"11月5日, 得成功,这是该部党员挂帅完成的一个绿色 技改项目,不仅提高了收油时效,降低了环

西南油气田公司 "十四五"发展规划编制成果出炉

升,企业转型升级成效显著,党的建设不断 陆续开展了"2019-2025年天然气加快发展 规划编制,将是今后一个时期改革公司发展 加强,发展态势持续向好,成为集团公司第 规划实施方案""2021-2035年天然气业务 的纲领性文件。 四个跨入 2000 万吨油气当量行列的油气 发展规划""2021-2030 年页岩气发展专项 田,为今后加快发展打好了坚实的基础。

新征程的重要时期。西南油气田公司规划计 方,有条件在2025年实现500亿。

近日,笔者从西南油气田公司获悉,立 划处副处长敬兴胜介绍,国家对清洁能源需

规划"等中长期规划研究和编制工作,为公 伟表示,公司"十四五"规划坚持"资源、市 "十四五"时期,是我国由全面建设小康 司编制"十四五"规划奠定了良好的基础。并 场、创新、低成本"发展战略,坚定建成国内 社会向基本实现社会主义现代化迈进的关 且在 2019年,"天然气上产 500亿方发展规 最大的现代化天然气工业基地,为保障国家 键时期,"两个一百年"奋斗目标的历史交汇 划"经6名院士及相关专家专题咨询论证, 能源安全担当更大责任、贡献更大力量,研 期,也是全面开启社会主义现代化强国建设 认为西南油气田今后保持每年上产40亿 究编制规划符合时代要求、顺应发展需求, 也符合员工共同愿景。

中铁八局海外公司承建 刚果(金)TFM 矿业公司腾科路项目举行开工仪式

当地时间11月5日,中铁八局海外公 司承建的刚果(金)TFM 矿业公司腾科路道 路工程项目举行开工仪式。刚果(金)卢阿拉 巴省省长,腾科社区、TFM 矿业公司相关负 责人及海外公司相关人员参加了仪式。

刚果(金)TFM 矿业公司腾科路道路工 程是海外公司继参建西部控股集团、中有色 刚果(金)矿业、北方国际等矿业公司投建的 矿建项目后,再次中标承建的矿建项目,这 标志着海外公司已深度进入刚果(金)矿建 市场。在当地新冠疫情依然肆虐的情况下, 海外公司在做好疫情防控的前提下,不等不 ●刚果(金)卢阿拉巴省长出席开工仪式。



靠,主动作为,迎难而上,摸索出疫情常态化 形势下的生产经营工作模式。尤其是"决战 四季度"劳动竞赛开展以来,海外公司先后 陆续派出 40 余名员工"逆行出征",奔赴境 外一线, 力求把疫情耽误的时间夺回来, 奋 力实现全年生产经营目标。

据悉,该项目位于腾科镇,距离刚果 (金)重要工矿城市卢本巴希约210公里,道 路起点与 N39 国道相接。道路全长 8 公里, 主要施工内容为表土清理、基床填筑、级配 碎石基层、沥青混凝土面层以及排水沟、涵

中铁二局电务公司抓好考勤管理

杭富城际铁路机电 I 标项目部领导班子高 共同考勤打卡,做好先锋模范作用。 度重视考勤管理工作,坚持把考勤作为一项 提升员工整体的办事效率,为项目各项管理 午14:00,由员工在打卡机上逐个完成指纹 辅原则,对员工进行适当的罚款。

关键少数,落实领导班子责任制,率先垂范, 成,利于规范化管理。 才能层层推进,进而扩大到项目部全体员

自项目部成立以来,中铁二局电务公司 自觉接受员工监督,让班子成员与一般员工 考勤与员工个人绩效挂勾,员工全勤、无迟到

签到。强化日常考勤管理,对个人而言,是让

早退,则对员工进行奖励加分。如当日未完成 强调日常管理,提升自律意识。项目部 打卡,由本人自觉报告或主责部门主动询问 日常工作来抓,营造积极健康的工作氛围,坚持每天两次考勤,分别是早上7:30和下原因,项目部将本着以教育改正为主,惩罚为 营造和谐氛围,确保工期节点。高效的项

突出领导责任,抓好关键少数。考勤管 员工养成良好的作息习惯,进而培养出自律 目管理离不开和谐的项目氛围,项目部把考勤 理关键是领导班子,只有抓好领导班子这个 意识;对项目而言,是制度化建设的重要组 管理工作当作一项常态化工作,自上而下,一 视同仁,从项目整体看,有利于营造和谐氛围, 建立奖惩制度,实现量化管理。建立起项 进而提高工作效率,为完成各项节点工期保驾 工。建设好"四好班子",定期公示考勤结果, 目奖惩制度,对考勤结果进行量化考核管理。 护航,确保项目按时完工。 (赵鑫 付黔生)

"智慧商业"主题 互联网保险行业交流会

日前,"智慧商业"主题互联网保险行 业交流会在天津举行,八家企业领导及技 术骨干共同出席此次会议。辽宁梦鑫科技 有限公司董事长、天津康宓网络信息科技 有限公司董事长徐文祥受邀参加此次会议 并带来精彩分享。

电销业务探索,现致力于传统保险行业去 人工化,帮助企业实现互联网保险行业的

会上,徐文祥指出,在互联网高度发达 的今天, 传统人工保险销售已经落后于时 代。而此次会议旨在通过企业交流探讨促 进企业互联网行业的发展, 为互联网保险 和智慧企业的融合搭起桥梁,推动传统企 业完成互联网时代的转型。讲话结束后,企 业领导人针对互联网保险商业问题进行讨 论。

据悉,本次活动旨在大家一起探讨互 联网保险发展趋势,充分交流心得,携手共 同推动行业发展。主办方透露,未来还将举 办多期类似活动。 (陈智强)

"青年创客"创业 沙龙活动在江油举行

为进一步推动四川绵阳江油市青年创 新创业,搭建创业交流、沟通、学习的平台, 助推创业者发展,日前,江油市青年创业帮 扶协会举办了"青年创客"创业沙龙活动, 江油市杰出民营企业家、江油市青年创业 帮扶协会会长谌锦涛出席活动。 谌锦涛就江油市青年创业帮扶协会的

发展方向提出新的发展意见,表示协会未 来将吸纳更多有想法、有能力的创业者,为 协会注入新鲜血液,促进协会健康发展。号 召创业者们在发展自身企业的同时,要团 结一心,助力家乡经济社会高质量发展,为 江油市建设贡献力量。 谌锦涛表示,自协会创办以来,全体会

员始终不忘初心,坚持办会宗旨,勇于责任 担当,通过爱心帮扶、行业联谊等活动,用 实际行动回报社会,助推社会发展。活动 中,创业者们依次分享了自己的创业经历 和创业心得,并就协会发展、创业就业、企 业管理、社会责任等方面提出建议意见。活 动现场讨论热烈,气氛融洽,在充分的沟通 和交流中,创业者们感到收获颇丰。

(本报记者 袁红兵)

Industries 百业报道 7

转作风 盯重点 创精品

朱仙庄矿多措并举打嬴四季度安全保卫战

系统树立典范。各系统加强源头管控,严防

全面提升矿井标准化创建质量,确保矿井和

适应智能维修时代 企业设备维护人员

如今,企业已逐步进入智能制造和 智能维修(维护)时代,这已经是一个不 可逆转的趋势。如何适应智能维修时代, 业已成为众多设备焦灼且无法回避的事

依据 ACATECH (德国科学与工程 院)的观点,智能维修的层次可依次划 发生)、预知力(将会发生什么)、自适应 变化。而据笔者与多家企业打交道的 尚处于电脑化、联网化、甚至是原生态 层次。有些企业所声称的"已经实现了 维修管理战略与目标、设备全寿命周期 管理成熟度评价、持续改进等)。而且,因 为智能维修管理是一个崭新的事物,成 功案例和相关文献资料目前都十分少

识别差距。"一招鲜,吃遍天"的想法 可能不再靠谱。若打算继续从事设备和 维修管理,则有必要评估自己的知识和 技能是否可以胜任智能维修管理; 如果 准化、设备利用率或 OEE/设备综合效率 的提高、故障/小停机的削减、备件费用 的优化、节能降耗、智能化运行的设计和 实现(无纸化办公、感应/探测与数采、大 数据管理、工业互联网、APP、增强现实、 数字双胞胎、云平台、人工智能、机器人)

弥补差距。在短时间内,设备人将上 述短板全面弥补可能不现实,所以学习智 自身情况和企业期望进行取舍。宜制定学 习和提升计划,以便循序渐进、持之以恒 地弥补短板。切忌虎头蛇尾或者三天打渔 两天晒网。"实践是最好的老师", 若想扎 实掌握乃至熟练应用,就应该积极开展或 参与智能维修管理活动。

既是挑战也是机会。不少人都持有

这种看法:一个新的事物或管理模式只 会导致工作岗位的寿终正寝。其实这种 看法只对了一部分。例如汽车取代了马 车之后,马车夫固然失业了,但汽车司 机、生产人员、维修人员都大幅增长了, 而且汽油相关的岗位也大幅增加了。同 样道理,智能维修管理是会导致一部分 岗位的消失或减少, 但同时却会产生新 的岗位。例如设备点检人员可能会被点 检机器人取代、备件智能仓储系统导致 仓管员岗位减少等,但同时可能需要增 加机器人维护工程师、软件工程师、网络 维护技术人员等。

人不自弃,天不弃之。要做到终生学 习,否则真的可能马上会成为出局者。设 备人如何才能优雅地适应智能维修时 代?一言蔽之:做机器人做不到的事。

盯重点、上措施,严防重大灾害。该矿坚 各专业安全生产标准化均达国家一级标准,持一切为治灾让路,上工程、上措施,树牢"重针对今年培训任务受疫情影响,造成欠账的位;严格干部值班值守制度,严禁脱岗现象发 力争进入淮北矿业集团前列。狠抓安全生产 大灾害关键在防"的理念、超前采取措施、从 实际、朱仙庄矿积极想办法、定措施、全面落 生;加大督查督办力度、坚持问题导向、做到 源头消除隐患,不折不扣落实瓦斯治理、防 实好全年培训工作。深入推进"5+1+1"实操 督查见人见事见问责,倒逼各级干部认真履 做到软硬兼备,齐全完善。以精装工程创建 格考核落实瓦斯综合治理"六项指标"、抽采 拿和技术能手作用,借助各工种实操基地、

统"四化、五点、六线"精品创建经验,为其他 防火会战,落实"快推、快收、快封"防火措施, 力,提高一线职工的操作技能,实现规范操



川西北气矿 举行第五届职工男子 篮球比赛

"喜迎党代会 砥砺再前行",11 月5日至8日,西南油气田川西北气矿 举行了第五届职工男子篮球比赛。本 次比赛共有来自18个单位、9支代表 队 144 名运动员参赛。近三年来,该企 业职工参加公司、集团公司和地方各 项文体赛事,共取得各类奖项19个,展 示了企业风采,树立了企业形象,也为 企业争得了荣誉,广大职工信心和士 气高涨。图为比赛现场。

赤峰市平庄东城打造社会治理"百宝箱"

度网格,成为基层社会治理的"百宝箱"。

共治共享的成效。

11月6日,曾荣获全国煤炭行业技能大

师、山东省首席技师、山东省技术能手、山东

省机械行业技术能手、莱芜市首席技师、山能

工匠、重装工匠等荣誉称号的山东能源重装

集团莱芜高端装备制造园区首席技师魏述雷

省级劳模创新工作室、市级高技能人才创新工

作室为依托,紧紧围绕企业生产过程中遇到的

多年来,该园区以魏述雷技能大师工作室、

正为技工讲解加压过滤机工作原理。

"共融共建" 解决"细枝末节"难题 在新华社区,社区党委以党建融合为根

让"独角戏"变为"大合唱"

内的物业费用,以此来提升基层网格员员的 达敬老助残志愿者协会共同开展"与社区空 声,不断加大工作力度,相继兴建了新发地市 福利待遇与工作积极性。加强物业公司物管 巢老人一对一认亲"活动,让社区 10 户空巢 场、爱购超市等产业实体,成立了出租车和房 员与网格员的互联互通,达到齐抓共管、共建 老人有了"干孙女儿"。同时,在社区内启动尊 地产公司,实现了从一产到三产的转型发展。

莱芜园区创新工作室成为创新成果"孵化器"

重点、难点问题,确立创新项目,大力开展技术 项,29项成果分别获得山东省企业技术创新促 人才130余名,使各类创新工作室真正成为了

攻关活动。截至目前,共完成创新项目 110余 进会、山东省煤炭奖励委员会、山东省机械工业 职工创新人才、创新成果的"孵化器"。

'细枝末节"的小事,用真情织密网格,将一个 动共联、资源共享、难题共解、文化共融,织密 '独角戏'变为'大合唱',激发了民生发展新

不断满足辖区人民日益增长的美好生活需

平庄村党委根据群众在"民呼我应"服务 老敬老"一、二、三、四工程",以探索实施"志 全村已建成建筑开发、商贸交易、交通客运、 愿服务+3 微纪实"制度为载体,以社区敬老志 资产运营和托幼养老五大经济实体,构筑起 愿服务队、草原蓝哈达敬老志愿服务队为力 了农商融合发展的产业格局,2020年村集体 量支撑,社区、社会组织、社工三社联动,为社 经济年收入可突破1000万元。 (王玉清)

的修井 203 队学习,比学赶帮超!"近日 育宣讲会的学员、工程维修大队生产准备 二队队长张超兴奋地说。 该中心工程维修大队党总支高度重 视形势任务教育宣讲,统筹安排,让员] 听到主流的、正面的声音。大队召开专题 会议,针对本单位点多、线长、面广的队伍 分布特点和生产经营实际,研究制定培训 方案,细化宣讲措施,提出严格宣讲时间、

宣讲地点、宣讲内容和宣讲人员"四落实" 要求。大队根据生产进度、员工所在区域 等情况,分别在魏岗、唐河基地和双河三 个地点分别开展形势任务教育宣讲,确保 实现宣讲教育全员覆盖。

为确保形势任务教育宣讲效果,该大 队做好学前的测试、问卷调查等"规定动 作",观看《石油魂——大庆精神铁人精 神》视频资料,还开展员工思想动态调研 组织交流讨论,鼓励员工畅所欲言,分享 学习心得;统一思想、凝聚干事创业的力 量;让员工清楚改革调整的目的、措施和 前景,正确理解改革的必要性,自觉支持 改革、参与改革。

员工们反映,通过形势任务教育宣 讲,更加认清了河南油田和中心面临的生 产经营形势, 也看清了油田发展的前景, 明白了自身素质与改革调整要求之间的 差距,以后要补齐短板,自我加压,提升技 能,为企业创效、为自己增收。 (张明海)

郡区新星教育培训 | **注销公告** | ●成都格物通信息技术有限公 | ●成都赛迪瑞贸易有限公司营可证 ()65101131654 | 成都市强人食品有限责任公司 | 司法人章王晓东(编号:510124 | 业执照(统一社会信用代码: 91510107MA6CF2AY8X)正副本

01)遗失作废 ●谢理怀遗失成都经济技术开 (债务人自公告之日起 45 日内向 页分人目公吉之口起 45 口/问以 公司清算组申报债权债务事宜。 ●菜县杨柳沟农作物种植专业 (注册号:510109000021247)经 司营业执照正副本(统一社会信 册资本,由人民币 300 万元减 44-6610907805 遗失作废 限 公司 (注册号:5101002005 4402235309100030368, 开户银有限公司长期使用,特此声明! 10 万元,请债权债务人自公 ●长江高科电缆有限公司成都 1080)经公司股东会决议决定注 行:中国工商银行股份有限公司 声明人:北京禄联升贸易有限公现报之日起 45 日内向公司申 销售分公司,营业执照正本 销公司。请债权债务人于本公 成都民丰大道支行)遗失作废 ●注销公告:成都台蓉电子元

报债权债务事宜。 注销公告 企业管理有限公司经 113.0435 万元减少至 108.6957 联系方式.王先生 13911098039

项,为企业创效8000余万元,获国家专利47 协会等部门的表彰奖励,先后为企业培养技术

可限公司长期使用,特此声明!

有 "万达甘"(商标注册号: 废。因此产生的纠纷与中国人寿 32580684)、"万达甘泉"(商标申 财险简阳支公司无关。 请号:41685242)、"万达长寿" ●减资公告:成都市加把劲电源 ●减资公告:四川亿迪阳建设工 仟万元减少至壹拾万元。请各 科技有限责任公司(统一社会信 程有限公司(统一社会信用代码 债权人自公告之日起 45 日内 请号:41689613)。

W)经股东决定减少公司注册资 从上四个商标的所有权,现 本,由人民币陆佰万元减少至伍 我司声明将以上四商标的所有 拾万元。请债权债务人自本公告 800 万元。请债权债务人自公告 ●减资公告:经四川勤裕鼎建设 码:91510104MA67G5B7878]股7 汉授权给七星万达(天津)饮品 见报之日起 45 日内向我公司申 见报之日起 45 日内向公司申报 工程有限公司(统一社会信用 ●成都市艳雨玫瑰保健服务有

●成都中止成康尚質有限公司 | 营业执照(统一社会信用代码: | 到510100698893399W)正本不慎 | 遗失,声明作废 | 通標江区汤毅昕服装商行,营业 | 大數据量失,收据号 0016350,金 | 大數据量失,收据号 0016350,金 | 大數据是 0016350,金 | 大數据是 0016350,金 | 大數据是 0016350,金 | 本數据是 0016350,金 | 大數据是 0016350,金

注册号:510100000147524)遗 码:91510100MA6CE3Y77Y)股 东方国际拍卖有限责任公司 拍卖公告 东方国际拍卖和限责任公司 前卖公告 东会决定注册资本由人民 壹仟万元减少至壹拾万元。 受委托,我公司将于 2020 年 11 各债权人自公 月 19 日举办工艺品专场拍卖 内向本公司提 名。 10 (清提前预约, 我公司将集中 组织预展)。预展地点: 我公司拍 ●成都市成华区冠华青少年足

码:91510104MA67G5IR78)股 码:91510105MA6CB27688) 股 万元整减少至贰佰万元整。请名